
Notación Científica (I)Convierta cada número ordinario a notación científica.
0.00000422 = 0.0000003983 =
0.00004518 = 0.0000009 =

0.002 = 0.0029 =
0.0096 = 0.00000392 =

0.0007005 = 0.00000001036 =
0.000094 = 0.000000742 =
0.00071 = 0.0000000547 =

0.006306 = 0.0000007216 =
0.00000063 = 0.0000000876 =
0.00000157 = 0.000000096 =
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Notación Científica (I) RespuestasConvierta cada número ordinario a notación científica.
0.00000422 = 4.22 × 10⁻⁶ 0.0000003983 = 3.983 × 10⁻⁷
0.00004518 = 4.518 × 10⁻⁵ 0.0000009 = 9 × 10⁻⁷

0.002 = 2 × 10⁻³ 0.0029 = 2.9 × 10⁻³
0.0096 = 9.6 × 10⁻³ 0.00000392 = 3.92 × 10⁻⁶

0.0007005 = 7.005 × 10⁻⁴ 0.00000001036 = 1.036 × 10⁻⁸
0.000094 = 9.4 × 10⁻⁵ 0.000000742 = 7.42 × 10⁻⁷
0.00071 = 7.1 × 10⁻⁴ 0.0000000547 = 5.47 × 10⁻⁸

0.006306 = 6.306 × 10⁻³ 0.0000007216 = 7.216 × 10⁻⁷
0.00000063 = 6.3 × 10⁻⁷ 0.0000000876 = 8.76 × 10⁻⁸
0.00000157 = 1.57 × 10⁻⁶ 0.000000096 = 9.6 × 10⁻⁸
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